
Σημείωμα

Το γεωπολιτικό ρίσκο υπερίσχυσε και οδήγησε σε πτώση
τον ΓΔΧΑ διατηρώντας ενεργό το trading range των
τελευταίων εβδομάδων. Υπό αυτές τις συνθήκες η ανοδική
διαφυγή της αγοράς απομακρύνεται, αλλά αναμένεται νέα
αύξηση της μεταβλητότητας που ενδέχεται να παραβιάσει
τα μέχρι τώρα όρια. Παραμένουμε θετικοί για την αγορά
και θα εκμεταλλευτούμε πιθανή αδυναμία του ΓΔΧΑ. Στο
εξωτερικό, στα υψηλά του βρέθηκε εκ νέου ο δείκτης της
τεχνολογίας, ενώ και η Κίνα δείχνει ότι κλείνει σε θετικό
έδαφος για 3η συνεχόμενη ημέρα μετά το πενθήμερο
κλείσιμο. Για σήμερα, βλέπουμε μια περισσότερο
σταθεροποιητική συνεδρίαση.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 637,4 -30,5% -2,16%

FTASE 25 FTASE 1.511,7 -34,2% -2,34%

FTSEM 40 FTSEM 901,2 -24,6% -1,85%

FTSEA 140 FTSEA 379,1 -33,4% -1,76%

MSCI WORLD MXWO 2.477,9 +5,1% +1,23%

MSCI EMERG MXEF 1.137,2 +2,0% +1,31%

SXXP 600 SXXP 373,0 -10,3% +0,72%

DAX DAX 13.138,4 -0,8% +0,67%

FTSE 100 UKX 6.001,4 -20,4% -0,25%

CAC 40 CAC 4.979,3 -16,7% +0,66%

PSI 20 PSI20 4.247,1 -18,5% +1,56%

IBEX 35 IBEX 6.951,0 -27,2% +0,00%

FTSEMIB FTSEMIB 19.718,8 -16,1% +0,63%

DOW JONES DJI 28.837,5 +1,0% +0,88%

NASDAQ CCMP 11.876,3 +32,4% +2,56%

S&P 500 SPX 3.534,2 +9,4% +1,64%

NIKKEI 225 NIKI 23.558,7 -0,4% -0,26%

SHENZ 300 SHSZN 4.823,2 +17,7% +3,03%

HANG SENG HSI 24.649,7 -12,6% +2,20%

EUR/USD 1,1813 +5,4% -0,11%

BRENT BRENT 41,72 -36,8% -2,64%

CRUDE OIL NYMEX 39,43 -35,4% -2,9%

GOLD GOLDS 1.922,77 +26,7% -0,40%

SILVER XAG 25,10 +40,6% -0,20%

Nat GAS NG1 2,88 +31,6% +5,11%

ALUMIN LMAHDY 1.842,50 +3,4% +0,81%

COPPER HG1 306,40 +9,5% -0,60%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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COCA-COLA HBC AG 0,23% NATL BANK GREECE -6,62%
HELLENIC TELECOM 0,08% EUROBANK ERGASIA -6,03%

FOURLIS SA -0,12% ALPHA BANK AE -4,22%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Οι μετοχές της εταιρίας «ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Α.Ε.» είναι διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών χωρίς το

μέρισμα χρήσεως 2019, €0,0105031205 ανά μετοχή, από το οποίο θα παρακρατηθεί ο αναλογούν φόρος, βάσει της κείμενης νομοθεσίας
(καθαρό ποσό: €0,0099779645 ανά μετοχή).

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ Εντός της ελληνικής υφαλοκρηπίδας το «Ορούτς Ρέις» – Κλιμακώνει την ένταση η Άγκυρα
Το τουρκικό ερευνητικό σκάφος «Ορούτς Ρέις» βρίσκεται, σήμερα, τις πρώτες πρωινές ώρες, εντός της ελληνικής υφαλοκρηπίδας, περί τα 35 ναυτικά μίλια νότια
του Καστελλόριζου.
Το σκάφος απέπλευσε, χθες, από το λιμάνι της Αττάλειας ενώ είχε για αρκετές ώρες κλειστό το σύστημα γεωγραφικού εντοπισμού του.
Μονάδες του Πολεμικού Ναυτικού βρίσκονται στο νοτιοανατολικό Αιγαίο σε σημεία που επιτρέπουν την παρακολούθηση του τουρκικού ερευνητικού, το οποίο
συνοδεύεται και από πολεμικά πλοία.
Η αποστολή του «Ορούτς Ρέις» για έρευνες σε έκταση η οποία φθάνει ακόμα και 6,5 ναυτικά μίλια από το Καστελλόριζο, δηλαδή σε περιοχή όπου η Ελλάδα
διατηρεί κάθε δικαίωμα να επεκτείνει την κυριαρχία της από τα 6 στα 12 ναυτικά μίλια, αποτελεί κίνηση κατακόρυφης αύξησης της έντασης στην Ανατολική
Μεσόγειο, με προφανή στόχο την τεχνητή πρόκληση στρατιωτικής κρίσης.
Παρά το γεγονός ότι η Αθήνα επί της αρχής παραμένει υπέρ του διαλόγου, καθίσταται σαφές πως στην παρούσα φάση οι διερευνητικές επαφές είναι εξαιρετικά
δύσκολο να επαναληφθούν. Βασικός λόγος της τουρκικής επιστροφής στην τακτική των εντάσεων, είναι η άρνηση της Αθήνας να αποδεχθεί ότι οι διερευνητικές
επαφές αποτελούν φόρουμ για συζήτηση οποιασδήποτε άλλης διαφοράς, από εκείνη της υφαλοκρηπίδας και των θαλάσσιων ζωνών (ΑΟΖ και χωρικά ύδατα).
Ο Τούρκος υπουργός Άμυνας, Χουλουσί Ακάρ δήλωσε το βράδυ της Δευτέρας ότι «αυτό που κάνει το “Ορούτς Ρέις” δεν είναι επιθετική ενέργεια» και
«φωτογράφισε» το Καστελλόριζο λέγοντας πως «δεν θα δεχθούμε να δοθεί μια τόσο μεγάλη περιοχή θαλάσσιας ευθύνης σε ένα τόσο μικρό νησί αν δεν
ερωτηθούμε και εμείς».
«Με τα ερευνητικά μας πλοία, εκεί πραγματοποιούμε διάφορες εργασίες. Επιστημονικές και τεχνικές έρευνες. Μην τις βλέπετε ως επιθετική ενέργεια. Όμως να
μην μας φέρετε μπροστά μας κάποιους χάρτες κάποιων πανεπιστημίων για θαλάσσιες περιοχές ευθύνης, σαν να είναι η αλήθεια του κόσμου, σαν κανόνες, σαν
τετελεσμένα. Κάποιοι τραβούν κάποιες γραμμές για περιοχές ευθύνης χωρίς να μας ρωτήσουν. Και περιμένουν να το δεχθούμε αυτό. Όχι, όχι, με κανέναν τρόπο
σε ένα νησί 10 τ.χλμ. δεν μπορείτε να δώσετε μια περιοχή θαλάσσιας ευθύνης 40.000 τ.χλμ. Όμως κι αν το δώσετε, το σχεδιάσετε, το κάνετε, μην περιμένετε να
το αποδεχθούμε».
Χθες, σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε ο Τούρκος πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν με τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Σαρλ Μισέλ, κατηγόρησε την
Αθήνα για «συνεχή βήματα κλιμάκωσης της έντασης».
Σύμφωνα με ανακοίνωση της τουρκικής προεδρίας ο Ερντογάν δήλωσε στον Μισέλ ότι απαιτείται πρόοδος στη βελτίωση των ευρωτουρκικών σχέσεων, ενώ
επεσήμανε ότι «η Ελλάδα κάνει συνεχή βήματα κλιμάκωσης της έντασης στην Ανατολική Μεσόγειο, παρά την καλοπροαίρετη προσέγγιση της Άγκυρας».
Σύμφωνα με τον ίδιο, η Τουρκία αναμένει «στερεά βήματα» από την Ευρωπαϊκή Ένωση για τη διεξαγωγή περιφερειακής διάσκεψης με τα κράτη της Ανατολικής
Μεσογείου, συμπεριλαμβανομένων των Τουρκοκύπριων.
Ο εκπρόσωπος της γερμανικής κυβέρνησης χαρακτήρισε μη συνετές τις τουρκικές κινήσεις ενώ ο ΥΠΕΞ της Γερμανίας ακύρωσε προγραμματισμένο ταξίδι του
στην Άγκυρα.
Δυσαρέσκεια εξέφρασε και το Παρίσι δια του Υπουργείου Εξωτερικών καλώντας την Άγκυρα να τηρήσει τις δεσμεύσεις που ανέλαβε στην πρόσφατη Σύνοδο
Κορυφής.
Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης είχε τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Σαρλ Μισέλ, κατά τη διάρκεια της οποίας τον
ενημέρωσε για τη νέα παράνομη τουρκική NAVTEX για έρευνες νοτίως του Καστελόριζου.
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης επισήμανε στον κ. Μισέλ ότι θα θέσει στη Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου της 15ης-16ης Οκτωβρίου τη νέα αυτή μονομερή
ενέργεια, που αποτελεί σοβαρή κλιμάκωση από την πλευρά της Τουρκίας.Kathimerini.gr

➢ Σοβαρές αντιρρήσεις τραπεζών, ΤΧΣ και ΤτΕ για το νέο πλαίσιο ρύθμισης οφειλών
Καθολική είναι η αντίδραση κατά του νέου πλαισίου ρύθμισης οφειλών, το οποίο οδεύει προς τη Βουλή, καθώς εκτός από τις διοικήσεις των τραπεζών, οι οποίες
έχουν προειδοποιήσει για τον κίνδυνο ο νέος νόμος να υπονομεύσει περαιτέρω την κουλτούρα πληρωμών, σοβαρές αντιρρήσεις έχουν διατυπώσει επίσης
θεσμικά όργανα όπως το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ), που διατηρεί σημαντικές συμμετοχές στις συστημικές τράπεζες, αλλά και η Τράπεζα της
Ελλάδος (ΤτΕ).
Χθες η διοίκηση του ΤΧΣ προχώρησε στη δημοσιοποίηση των αντιρρήσεων του Ταμείου για το νομοσχέδιο, ενώ σύμφωνα με πληροφορίες και η ΤτΕ ζήτησε τον
δραστικό περιορισμό, με τη θέσπιση συγκεκριμένων κριτηρίων, των φυσικών προσώπων που θα μπορούν να ζητήσουν προστασία. Σύμφωνα με πληροφορίες, η
ΤτΕ κατέθεσε στο Υπουργείο Οικονομικών πρόταση για τον περιορισμό της περιμέτρου των οφειλετών (για τα φυσικά πρόσωπα) που χρήζουν προστασίας,
σύμφωνα με την οποία, για να ζητήσει κάποιο φυσικό πρόσωπο εξωδικαστική ρύθμιση θα πρέπει τουλάχιστον το 30% των οφειλών του να είναι προς το δημόσιο
ή ασφαλιστικούς φορείς. Ωστόσο, η πρόταση δεν έγινε δεκτή απο το Υπουργείο Οικονομικών.
Σημειώνεται ότι σε χθεσινή του παρέμβαση το ΤΧΣ τόνιζε ότι απαιτείται: «Περαιτέρω αξιολόγηση του περιορισμού της εύλογης "περιμέτρου" των οφειλετών
φυσικών προσώπων που πραγματικά χρήζουν της προστασίας από τη διαδικασία της εξωδικαστικής ρύθμισης των οφειλών τους και δεδομένου ότι η
εξωδικαστική ρύθμιση οφειλών θα πρέπει να αφορά φυσικά πρόσωπα που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες». Το ΤΧΣ προτείνει να συμπεριληφθεί ως
πρόσθετο κριτήριο επιλογής των δικαιούχων η σημαντική, πάνω από ένα συγκεκριμένο ποσοστό, μείωση του οικογενειακού εισοδήματος εντός συγκεκριμένου
χρονικού διαστήματος (π.χ. 3 ή 6 μήνες). businessdaily.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09:00 Ηνωμένο Βασίλειο: Δείκτης Μέσων Απολαβών +Επιμίσθιο (Μπόνους) (Aug) -0,6% -1,0%

12:00 ΗΠΑ: Οικονομική Αντίληψη Γερμανικού ZEW (Oct) 74,0 77,4

15:30 ΗΠΑ: Βασικός Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (μηνιαία) (Sep) 0,2% 0,4%
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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